Программа для организованной группы иностранных туристов с переводчиком
Лето - 2018
3 дня
Владимир - Боголюбово - Переславль-Залесский - Ростов - Суздаль

1 день.
Встреча группы на ж\д вокзале г.Владимир. 
Экскурсионная программа по Владимиру. Вы сможете увидеть белокаменные памятники 12 в. - Золотые ворота, Дмитриевский собор, Успенский собор, в котором сохранились фрески великого русского иконописца Андрея Рублева. Посещение Успенского собора. Переезд в Боголюбово (14 км). Обзорная экскурсия по Боголюбовскому монастырю, на территории которого в 12 веке находилась резиденция Андрея Боголюбского. Прогулка к церкви Покрова на Нерли 12 века - жемчужине древнерусского зодчества (если позволят погодные условия). Возвращение во Владимир. Размещение в гостинице. Свободное время. 

2 день.
Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Переезд в Переславль-Залесский (140 км). Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой вы посетите Красную площадь, центр города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Переезд в Ростов (67 км). Экскурсионная программа начинается с Ростовского Кремля, который находится в самом центре города и поражает своим размахом и величественной красотой. Кроме памятников архитектуры, Ростов Великий славится самобытным искусством живописной эмали - финифтью, которая знаменита далеко за пределами России. Посещение музея "Ростовская финифть". Возвращение во Владимир (190 км). 
3 день. 
Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Освобождение номеров. Встреча с гидом. Переезд в Суздаль (35 км). Суздаль - один из самых красивых русских городов Владимирской области. Суздаль - город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, памятников деревянного зодчества нет нигде. Знакомство с территорией Кремля и Музея Деревянного зодчества, Покровский монастырь (со смотровой площадки), территория Спасо-Евфимиева монастыря. Спасо-Евфимиев монастырь - уникальный музейный комплекс, где можно ознакомиться с историей монастыря, но и насладиться прекрасным концертом колокольных звонов. По окончании экскурсии свободное время для самостоятельного осмотра экспозиций Спасо-Евфимиева монастыря. Отъезд во Владимир на ж/д вокзал. 
Стоимость тура на группу (рублей НЕТТО):
	Гостиница
	10+1
	20+1
	30+1

	Амакс Золотое кольцо г. Владимир, номера бизнес
	139 000
	208 000
	270 000



[bookmark: _GoBack]В стоимость тура включено: транспортное обслуживание по программе, услуги гида (русский), проживание в гостинице 2 ночи, 2 завтрака в гостинице, входные билеты и экскурсионное обслуживание по программе.
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