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Белорусская мозаика 
22 сентября-26 сентября 
Минск – Залесье – Сморгонь – Солы – Островец - Гервяты - Мир (ф/с) - Несвиж
Приглашаем в Бе​ла​русь! Мозаика бе​ло​рус​ских па​мят​ни​ков и пей​за​жей, до​сто​при​ме​ча​тель​но​сти Мин​ска, мир бе​ло​рус​ских ме​сте​чек, величественные замки в Мире и Несвиже,экскурсия в «усадьбу муз»в Залесье и осмотр грандиозного костела в Гервятах….. Это путешествие подарит Вам незабываемые впечатления!

22 сентября. Отправление в Беларусь.
14:30 Отправление от площади ж/д вокзала г. Ковров 
16:00 Отправление от гостиницы «Заря» г. Владимир
18:00 Отправление от храма на Володарского г. Орехово-Зуево
21:00 Отправление от гостиницы «Космос» м. ВДНХ г. Москва

23 сентября. Приезд в Минск. Встреча с гидом.
· ЗАВТРАК в кафе города. 

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИН​СКУ. Во вре​мя экс​кур​сии Вы узна​е​те о про​шлом го​ро​да в ши​ро​ких исто​ри​че​ских рам​ках. Величественные ансамбли главных площадей и проспектов города, монументальные общественные здания эпохи конструктивизма, скверы и парки предстанут перед Вашим взором. История го​ро​да, его ве​ли​кие лю​ди чу​дес​ным об​ра​зом ожи​вут в рас​ска​зе экс​кур​со​во​да и про​дол​жат свое по​вест​во​ва​ние во вре​мя пе​ше​ход​ной про​гул​ки по ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит пу​те​ше​ствие по бе​ло​рус​ской сто​ли​це во вре​ме​ни и в про​стран​стве. А в завершении Вас ждет обед в колоритном ресторане города. 

Размещение в гостинице «Юбилейная» или гостинице «Беларусь». 
Свободное время, прогулки по городу – все рядом! Ночлег в Минске.
24 сентября. Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). 
· СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ. 
Или ЭКС​КУР​СИЯ «БЕЛОРУССКАЯ МОЗАИКА» (за доп.плату). Ста​ро​ви​лен​ский шлях, минуя древние го​ро​да За​славль и Мо​ло​деч​но, ве​дет нас в северо-западную часть Бе​ла​ру​си, на​де​лен​ную при​ро​дой пей​за​жа​ми за​во​ра​жи​ва​ю​щей, эле​ги​че​ской кра​со​ты. И УСАДЬ​БА ЗАЛЕСЬЕ — луч​шее то​му под​твер​жде​ние. Именно здесь про​вел 20 лет сво​ей бур​ной жиз​ни Ми​хал Клео​фас Огин​ский — го​су​дар​ствен​ный и об​ще​ствен​ный де​я​тель, ди​пло​мат, ком​по​зи​тор, ме​му​а​рист, ав​тор зна​ме​ни​то​го по​ло​не​за "Про​ща​ние с родиной"… Ре​ста​ври​ро​ван​ный дворец Огин​ско​го, в окру​же​нии жи​во​пис​но​го пей​заж​но​го пар​ка, ста​нет свое​об​раз​ной те​ат​раль​ной сце​ной для ани​ма​ци​он​но​го пред​став​ле​ния о За​ле​сье — "усадь​бе муз", как ее име​но​ва​ли в свое вре​мя вос​тор​жен​ные со​вре​мен​ни​ки. Недалеко от усадьбы находится го​род СМОРГОНЬ, ко​то​рый из​ве​стен как сво​им уни​каль​ным каль​ви​нист​ским "сбо​ром" XVII сто​ле​тия — ны​не ко​сте​лом Св. Михаила, так и тем, что во вре​мя Первой ми​ро​вой вой​ны этот го​род, на​хо​дясь 810 дней на ли​нии фрон​та, при​ни​мал на се​бя же​сто​кие уда​ры во​ен​но​го ли​хо​ле​тья, о чем и се​год​ня го​во​рят мно​го​чис​лен​ные до​ты в его окрест​но​стях и един​ствен​ный в Бе​ла​ру​си ме​мо​ри​ал, по​свя​щен​ный со​бы​ти​ям этой все​ев​ро​пей​ской ис​то​рии. ОБЕД. Да​лее от​кры​ва​ет​ся че​ре​да вы​ра​зи​тель​ных па​мят​ни​ков куль​то​во​го зод​че​ства XVII-XX ве​ков. Скульп​тур​ный, ис​пол​нен​ный в сти​ле пост​мо​дер​на ко​стел в СОЛАХ по​стро​ен в на​ча​ле XX в. и со​хра​нил в ин​те​рье​ре не​по​вто​ри​мые на​стен​ные рос​пи​си на но​во​за​вет​ные те​мы. Продолжится путешествие воспоминаниями о зна​ме​ни​том "бе​ло​во​ло​сом кон​су​ле" в Япо​нии — уро​жен​це Бе​ла​ру​си Иоси​фе Гош​ке​ви​че, по​хо​ро​нен​ном в ОСТРОВЦЕ у стен од​но​го из здеш​них ко​сте​лов ХVIII-XIX вв. с уни​каль​ным со​бра​ни​ем икон вос​точ​но​го и за​пад​но​го пись​ма. В из​ве​ст​ных еще с XIII ст. ГЕРВЯТАХ по​ра​жа​ет сво​им огром​ным и не​по​вто​ри​мо гра​ци​оз​ным си​лу​этом ко​стел Свя​той Тро​и​цы — "ка​мен​ный хо​рал Средне​ве​ко​вья", один из са​мых мо​ну​мен​таль​ных хра​мов Бе​ла​ру​си. По​се​ще​ние ко​сте​ла, осмотр его вы​ра​зи​тель​ных ин​те​рье​ров. Этот храм — один из са​мых ве​ли​ко​леп​ных хра​мов Бе​ла​ру​си. Осмотр изыс​кан​ной ланд​шафт​ной ком​по​зи​ции вокруг хра​ма до​ба​вит не​ма​ло жи​вых кра​сок в эту впе​чат​ляю​щую мас​шта​бом уви​ден​но​го "мо​за​и​ку". Возвращение в Минск. Свободное время. Ночлег в Минске.
25 сентября. Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Сдача номеров.
Экскурсия АРХИТЕКТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ МИРА И НЕСВИЖА. Вы увидите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже, многолетняя реставрация которых завершена в 2011 году. Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления, дополняемые осмотром музейной экспозиции в северном корпусе замка. Погружение в атмосферу жизни его владельцев начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, и заканчивается Бальным залом, утопающим в роскоши рококо… ВНЕШНИЙ ОСМОТР ЗАМКА. Рядом с замком - исполненная в стиле модерн церковь-усыпальница последних титулованных владельцев замка - князей Святополк-Мирских. Историческая часть поселка Мир чудесно сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща - всем миром - жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль Рыночной площади Мира. ОБЕД.

Получасовой переезд в НЕСВИЖ — бывшую столицу ординации князей Радзивиллов. На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников; рядом — Слуцкая брама (городские ворота XVII в.). Знакомство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ. Великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов — 3-я в мире по объемам  захоронений) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси. Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI—XVIII веков, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. Величественный замок-дворец представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Осмотр впечатляющих экспозиций в дворцовом комплексе — парадные залы дворца (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой и др.), жилые и хозяйственные помещения. Прогулка по живописным паркам, примыкающим к замку. Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов — одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации…  Возращение в Минск. Свободное время. Отправление в Москву.
26 сентября. Прибытие. Ориентировочное время прибытия в Москву в 05:15 (г-ца «Космос», м.ВДНХ)
                                                                  Стоимость тура на 1 человека:

	Г-ца «Юбилейная» (г. Минск), центр города /г-ца»Беларусь»(г. Минск+2 часа аквапарк)
	взрослые
	дети до 16 лет

	2-местный стандарт
	17 100 / 17 900
	16 700 / 17 500

	1-местный стандарт (доплата)
	2 300 / 2 700
	-

	Дополнительное место (еврораскладушка)
	16 500 / 17 300
	16 100 / 16 900

	Экскурсия «Белорусская мозаика» с обедом.
	950 руб.
	900 руб


В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостиницах, питание (3 завтрака, 2 обеда), экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи согласно программе, услуги сопровождающего, гида-экскурсовода, информпакет: памятка, фирменные сувениры.
Гостиница «Юбилейная», г. Минск расположена в центре города с прекрасным видом на исторический центр города — Троицкое предместье и набережную реки Свислочь. Все номера имеют собственную ванную комнату (душ или ванна) с косметическими средствами, кабельное ТВ, телефон, бесплатный Wi-Fi, современную мебель, кондиционер. Ближайшие станции метро: Немига — 10 минут ходьбы, Фрунзенская — 10 минут ходьбы. Ближайшая остановка общественного транспорта — остановка "Гостиница Юбилейная" напротив входа в гостиницу. Рядом: новый торговый центр "Галерея" со стильными интерьерами, множеством магазинов, кафе, ресторанов, развлечениями для детей, обменными пунктами. На улице Немига — универмаг "Торговый дом на Немиге", где представлены известные белорусские бренды. Недалеко расположены: Музей Великой Отечественной войны, Мемориал "Яма", Дворец спорта, Парк Победы, Троицкое предместье.
Гостиница Беларусь***, г. Минск. Гостиница предлагает для размещения 484 номера различных категорий: от стандартных номеров до номеров категории люкс и апартаментов. Просторные светлые комнаты, выполненные в классическом европейском стиле, обставлены современной белорусской мебелью, оснащены спутниковым телевидением, телефоном, высокоскоростным бесплатным доступом в интернет Wi-Fi. Бассейн с элементами аквапарка (2 часа).
Фирма оставляет за собой право замены порядка проведения экскурсий, а также замены экскурсий на равноценные
Желаем вам приятного отдыха и ярких впечатлений!!!
